



**МУНИЦИПАЛЬНОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ «КОНЫШЕВСКИЙ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА»**

307620 Курская обл., п. Коньшевка, ул. Школьная, 8 в тел.(8-47156) 2-11-81

ПРИКАЗ

№ 27 от 20 февраля 2017 года

**О проведении районного массового мероприятия
«Районный конкурс «Золотые купола»
среди обучающихся образовательных учреждений Коньшевского
района**

В соответствии планом работы МКУ ДО «Коньшевский Дом детского творчества» на 2017 год,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Провести районное массовое мероприятие «Районный конкурс «Золотые купола» среди обучающихся образовательных учреждений Коньшевского района в феврале-апреле 2017 года.
2. Организацию и проведение районного массового мероприятия «Районный конкурс «Золотые купола» среди обучающихся образовательных учреждений Коньшевского района поручить педагогу дополнительного образования Стародубцевой Александре Владимировне.
3. Положение о проведении районного массового мероприятия «Районный конкурс «Золотые купола» среди обучающихся образовательных учреждений Коньшевского района утвердить.
4. Приказ довести до сведения ответственных лиц.
5. Контроль над исполнением приказа оставляю за собой

Директор Дома детского творчества



О.А.Киреева

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении районного конкурса
среди учащихся общеобразовательных школ
«ЗОЛОТЫЕ КУПОЛА»

Конкурс «Золотые купола» проводится в рамках пасхального фестиваля «Золотые купола».

Цели и задачи:

- воспитание уважительного отношения к православной культуре своего народа;
- выявление одаренных детей;
- развитие творческого подхода и фантазии;
- расширение кругозора учащихся;
- повышение профессионального уровня педагогов.

Организаторы конкурса: религиозная организация православного прихода Александра Невского и МКУ ДО «Коньшевский дом детского творчества».

Участники конкурса: учащиеся образовательных учреждений Коньшевского района.

Порядок и сроки проведения конкурса

Конкурс проводится в **два тура**.

I тур – в образовательных учреждениях Коньшевского района. В каждой школе выбирается состав жюри для оценки работ учащихся. Жюри имеет право, при равенстве очков, присуждать двум и более участникам одинаковые призовые места в каждой категории в т.ч. и с учетом возрастной категории.

II тур – финал конкурса, состоится **19 апреля 2017** года в РДК поселка Коньшевка.

Заявки-анкеты на участие во втором туре конкурса принимаются до **12 апреля 2017** года.

Номинации конкурса:

(В некоторых номинациях уже участвуют несколько школ Коньшевского района. Желательно, чтобы в фестивале были задействованы все номинации. Поэтому у организаторов конкурса просьба к руководителям школ сообщить до **1 марта 2017** года тему выбранной номинации.)

1 номинация – видео-фильм «Научите меня понимать красоту». В данном конкурсе учащиеся монтируют видео-фильм под романс «Научите меня понимать красоту» или под другую музыку, соответствующую теме данной номинации. (В этой номинации участвует Коньшевская СОШ).

2 номинация – видео-фильм: учащиеся монтируют видео-фильм под песню религиозного содержания. Слайдами видео-фильма могут стать фотографии, сделанные учащимися, репродукции картин современных русских художников (И. Глазунов, В. Неостеренко, П. Рыженко и др.) и подходящие по смыслу материалы из Интернета. Жюри оценивает не только содержание фильма, но и эстетическую сторону выбранной песни.

3 номинация - фотоконкурс «Небес бескрайних красота»: учащиеся предоставляют свои фотоработы, изображающие оригинальные картины неба. Участники конкурса должны предъявить три разнохарактерные фотографии. Фотомонтаж не допускается! В финале конкурса призовые работы предоставляются на стенде в фойе РДК. После фестиваля работы возвращаются авторам.

4 номинация - конкурс рисунков «Пасха красная», формат рисунка – произвольный. В финале конкурса призовые работы предоставляются на стенде в фойе РДК. После фестиваля работы возвращаются авторам. (В этой номинации участвует Коньшевский Дом детского творчества).

5 номинация - конкурс творческих работ «Крест – хранитель всей вселенной». Кресты могут быть выполнены в любой технике и быть произвольных размеров. В финале конкурса призовые работы предоставляются на стенде в фойе РДК. После фестиваля работы возвращаются авторам.

6 номинация - конкурс творческих работ «Волшебная бусинка» и «Малахитовая шкатулка». Принимаются любые работы на православную тематику (изображения храмов, ангелов, кресты, закладки в Евангелие, пасхальные яйца, подсвечники и др.) При отделке шкатулок можно использовать картинки с изображением храмов и природы. Настоятельно рекомендуется не изображать иконы, так их место в святом углу, а не на выставке. В финале конкурса призовые работы предоставляются в фойе РДК. После фестиваля работы возвращаются авторам. (В этой номинации участвует Коньшевский Дом детского творчества).

7 номинация - конкурс творческих работ «Золотых дел мастер». Принимаются работы на православную тематику (не иконы!) - изображения храмов, ангелов, кресты, пасхальные яйца, подсвечники, подвески и др.) с применением фольги и медной проволоки. Источником вдохновения для данной номинации могут быть видео-материалы из Интернета на темы: скань, финифть, филигрань. В финале конкурса призовые работы выставляются в фойе РДК. После фестиваля работы возвращаются авторам.

8 номинация - конкурс творческих работ «Что за терем расписной да на нашей улице». Творческая работа представляет собой макет русского терема в произвольном дизайне и размере. Для основы могут использоваться картонные коробки, а для отделки - бумага, краски, при желании стеклышки в окнах и прочие уместные материалы.

Проведение конкурса возможно в 2 вариантах. В нем могут соревноваться классы или отдельные учащиеся. В первом случае призовое место разделяют все учащиеся класса и их фамилии должны быть прописаны в заявке на второй тур. Источником вдохновения для данной номинации могут быть видео-материалы из Интернета на темы: деревянное узорочье, деревянное зодчество, наличники. В финале конкурса призовые работы выставляются в фойе РДК. После фестиваля работы возвращаются авторам.

9 номинация - конкурс творческих работ «Настасья краса-длинная коса». Учащиеся предоставляют для украшения фойе РДК куклу в народном

костюме. Для этого конкурса можно использовать готовую куклу большого размера (около 50 сантиметров) или пошить ее самостоятельно. Наряд куклы может соответствовать определенному региону дореволюционной России или быть произвольным. Желательно украсить косу Настасьи накосником (материалы на эту тему есть в Интернете). После фестиваля работы возвращаются авторам. (В этой номинации участвуют Ширковская ООШ, Черниченская ООШ, Яндовищенская ООШ).

10 номинация – конкурс чтецов. Для чтения перед жюри в первом туре могут использоваться стихотворения на Пасхальную или иную духовную тему. Учащийся, занявший 1 место, выступает 19 апреля в РДК. (В этой номинации участвует Толкачевская ООШ).

11 номинация – «Сказка – ложь, да в ней намек». Учащиеся соревнуются в сочинении сказки группой (классом, тогда фамилии учащихся должны быть прописаны в заявке на второй тур) или по одному. Нужно придумать сказку или притчу, в которой отображены проблемы жизни и их мудрое решение. Жюри распределяет работы по трем призовым местам. На основе произведения, занявшего первое место, учителями и учениками школы создается видео-фильм или презентация с голосовой записью сочиненной сказки (можно использовать подходящие картинки из Интернета). Эта совместная работа школы будет показана на фестивале «Золотые купола» 19 апреля 2017 года в РДК. Продолжительность звучания сказки не должна превышать 5 минут.

12 номинация – «Преданья старины глубокой». Учащиеся должны расспросить своих бабушек и дедушек о православных традициях своего села, своей семьи. Из полученной информации дети составляют рассказ, в котором будет отображена жизнь наших предков: традиции празднования Рождества, Пасхи, свадьбы, крестин, именин и других православных событий. Жюри распределяет работы по трем призовым местам. На основе произведения, занявшего первое место, учителями и учениками школы создается видео-фильм или презентация с голосовой записью рассказа (можно использовать семейные фотографии и подходящие картинки из Интернета). Эта совместная работа школы будет показана на фестивале «Золотые купола» 19 апреля 2017 года в РДК. Продолжительность звучания рассказа не должна превышать 5 минут. В этой номинации участвует Беляевская СОШ.

Результаты конкурсов принимаются до **12 апреля 2017 года** в виде заявки в Конышевском Доме детского творчества. В заявке указывается номинация, место, которое учащийся занял в данном конкурсе, школа, фамилия, имя и отчество участника, его возраст и класс. Творческая работа учащегося должна быть сфотографирована для демонстрирования на экране во время награждения каждого из участников конкурса **19 апреля 2017 года** в районном Доме Культуры.

Творческие работы должны быть предоставлены **18 апреля** в районный Дом Культуры на стендах, 19 апреля они будут демонстрироваться в фойе РДК.

Видео-работы, занявшие 1 место, принимаются до **12 апреля**.

Контактные телефоны:

По организационным вопросам обращаться в Коньшевский Дом детского творчества, **2-11-81** Киреева Ольга Анатольевна,
8-960-688-41-79 Стародубцева Александра Владимиров

Награждение победителей.

По итогам 1 этапа конкурса, победителям присуждаются 1, 2, 3, места.
Победители награждаются на финале конкурса.